

文体

明天晚上7点45分,河南建业将在航海体育场迎战升班马重庆力帆。这是一场无论从自身保级需要,还是实力对比上,都应该全取三分的比赛,建业队也为此做好了充分的准备。郑州晚报首席记者 郭韬略

迎战“升班马” 建业求胜没商量

含金量“最高”的较量

虽然联赛才进行到第三轮,现在谈保级还显得为时尚早。但对于以保级为首要目标的河南建业队来讲,抢分则是越早越好,尤其是在面对直接的保级对手的时候。

在上赛季,建业队曾经在联赛中击败过北京国安、广州富力这样的亚冠级别的对手,一度引起整个中超的关注。但事实证明,正是在同上海申鑫、哈尔滨毅腾等保级对手上没能赚取足够的分数,才导致最后极为被动的场面。在历史上,建业队不乏以弱胜强的经典战例,但真正能够决定命运的往往是和同级别球队之间的“六分大战”。所以说,和重庆力帆

进攻质量决定战果

经过了赛季前沸沸扬扬却最终流产的转让风波,重庆力帆在备战方面比其他球队已经落后了一个身位,原本就是升班马的他们更是被视为最大的降级热门,而前两轮两连败似乎也验证了这个观点。不过,这并不意味着建业队就可以轻视对手。

虽然是两连败,但在同上赛季的冠、亚军广州恒大、北京国安的交锋中,重庆力帆的比赛并不像结果那样失败,在相当长的时间内也能够和对方抗衡,尤其是在同恒大的比赛中,凭借一个漂亮的进球和出色的表现,名不见经传的小将张池明得到了佩兰的青睐,入选了最新一期国家队。

在河南球迷眼中,本场比赛自然是全取三分,而同样,在重庆球迷看来,

这样的升班马交锋,尽管对手实力平平,但三分的“含金量”还是非常高的。

上轮从北京回来后,经过简单的休整建业队就进入备战中,虽然苦战90分钟最终还是输给了北京国安,令人有些遗憾,但队伍的整体表现还是得到了球迷的认可。本周三,球队在中牟基地进行了一堂公开训练课,虽然一直下雨,但还是有不少球迷赶到基地为球队助威,而建业队也以一堂高质量的对抗让球迷们满意而归。

对于本场比赛,建业队取胜的愿望和决心毋庸置疑,贾秀全表示,目前队内没有任何伤病,队员整体状态也不错,都能够上场比赛,教练组会根据战术需要来决定最后的首发阵容。

熬过了前两轮之后,终于迎来了一个较弱的对手,自然也值得寄予希望。

除了新晋国脚张池明之外,38岁的老国脚孙继海,从建业加盟力帆的谭望嵩都是本场比赛的看点。而对建业队来讲,全取三分的关键还是在于进攻的质量和效率,在实力占优,又是主场作战的情况下,能够越早打开对方球门,胜算就越大。

目前建业队员的状态都不错,这倒也给贾秀全出了个不大不小的难题:究竟怎样的组合才更有效?前两场比赛他在首发阵容中分别用了萨哈拉·肖智和哈维尔·雷·永驰组合,4个前锋的表现各有千秋。明天晚上谁能率先引爆航海体育场?这,颇让人期待。

而作为足球比赛的主体,球员们无疑是受到影响最大的一环。漫长的冬季,他们将面临联赛、欧战以及世界杯等高对抗、高节奏赛事的折磨,身体情况不言自忧。世界杯改期导致联赛赛程缩短、一周双赛乃至三赛的频率增加,将让球员身体状况迎来更大风险。

国际足联同时宣布,法国击败韩国,获得2019年女足世界杯和2018年20岁以下青年女足世界杯的主办权。据新华社

吴宇森要重拍《追捕》

自称是高仓健的粉丝

19日,寰亚电影公司宣布,导演吴宇森将掌舵拍摄由日本小说改编的电影《追捕》,目前片方尚未公布主演人选。该小说多年前曾于日本被改编成同名电影,由著名男星高仓健主演。

《追捕》1978年在中国内地公映掀起现象级的观影热潮,去年高仓健逝世后,不少中国影迷也把《追捕》翻出来重温偶像的魅力。吴宇森表示,自从《驿站》上映后一直是高仓健的铁号粉丝,当年《英雄本色》系列掀起了英雄电影的热潮,他就希望能与高仓健合作,可惜最后还是留下了遗憾。吴宇森导演重拍的版本将于今年开拍,他将把影片拍成一部充满阳刚感、情感味外加动作的电影。木木

张静初主演科幻片《三体》

2015年,被媒体称为中国“科幻元年”,多部科幻片启动了拍摄计划,其中以改编自著名科幻小说家刘慈欣的《三体》最受人瞩目。3月18日,《三体》在冰雪覆盖的小兴安岭正式宣布开拍,该片由刘慈欣出任监制、张番番任导演,女主角叶文洁由张静初出演。

张静初称自己是《三体》和“大刘”(刘慈欣)的粉丝,也看到过书迷们对自己扮演叶文洁的呼声。她说:“非常感谢书迷们对我的认可,也非常感谢张导(张番番)对我的信任,我不会辜负大家的期待,这么多年来国产科幻一直被人们所关注和期待。看到这么好的本子,接下的那一刻感觉既兴奋又有压力,很期待能和团队为大家带来一部精彩的国产科幻片。”小依

《飓风营救3》内地上映 63岁的连姆 还在玩命

由吕克·贝松编剧并出品的《飓风营救》

前两部作品均在全球创下近3亿美元的票房成绩。昨天,《飓风营救3》正式在内地上映,由连姆·尼森扮演的永不放弃的硬汉布莱恩·米尔斯再次征服观众,而他近期在接受英国《卫报》采访时称其或将告别动作电影:“如果上帝保佑我还能保持健康,我也许会再拍两年吧。但两年后我应该会跟动作电影说再见了。”这或许真的会成为连姆的终极一战。

但与前作不同,《飓风营救3》中连姆·尼森已经不仅仅要面临解救亲人的使命,更因犯罪集团的圈套而平白无故背上杀妻的罪名,这位硬汉成为“打不死的小强”——经历了爆炸、开车坠崖、多人肉搏等一系列的打打洗洗,最终成功救出了女儿。虽然拳拳到肉的打打表演让人眼花缭乱,然而这位如今已经63岁的硬汉在片中却掩饰不住脸上的风霜皱纹。娟子



老将孙继海、张池明、谭望嵩都是比赛的看点

卡塔尔世界杯“大约在冬季”

历史上首个“冬季世界杯”2022年11月开幕,比赛时间28天,决赛12月18日

北京时间昨天上午,国际足联官方确认,2022年卡塔尔世界杯将在当年11月开幕,这意味着历史上首个“冬季世界杯”真的要来了。国际足联还决定将卡塔尔世界杯的举办时间缩短为28天,而非通常的32天。为了让球迷回家欢度圣诞节,决赛将在12月18日举行,这一天也恰逢卡塔尔国庆节。

虽然世界杯改期可以避开高温,但其带来的其他负面影响有可能是国际足联和世界杯组委会无法预料到的,全球约有50个联赛将受到影响。

对于跨年度的欧洲联赛,尤其是对于英超联赛而言更是沉重的打击,在这个阶段英伦足坛迎来魔鬼圣诞,原本就没有冬歇时间的英超联赛将被迫寻找其他时间,来安排本在世界杯期间举行的这些比赛。此外,对于各俱乐部的运营而言,世界杯举办时间从夏到冬,也会挡住原本打算在冬季转会市场进行买卖的俱乐部。因为世界杯还在进行,俱乐部大多将处于观望状态,而无法进行球队补强或是俱乐部收益提升。

都市健康

刊登热线:56722588/13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

灰指甲产品 申领通知

得了灰指甲你最怕什么?怕传染给家人,怕自身传染,最怕受别人歧视,怕难看,最怕治不好,钱也花了罪也受了。

珍甲—采用专利技术对真菌具有强大的杀灭能力,同时软化角质层,有效增强药物的渗透。无痛苦,不腐蚀。为使丧失信心的灰指甲人群看到希望,减少治疗风险,特在我市举行“灰指

甲,申领体验活动”,只要您是灰指甲顾客,就可以不花钱,免费领取产品一盒,验证疗效。以下人群均可申请:一、指甲变成白色、黄色或者黄棕色。二、指甲增厚边缘不齐,残缺;有白色粉末者。三、反复感染丧失信心的人群。

领取地址:藏宝堂大药房
预约电话:63302017

消费

刊登热线:56722588/13526506733 60100518 刊登范围:餐饮美食、休闲娱乐、服装服饰

您想在有生之年每年免费得到沃源米业的120斤富硒大米吗?

支持农业基地建设1万元签订3年合作协议,协议到期本金如数退还。3年内沃源米业每年给您1800元现金,协议签订者在自己的有生之年,每年都能免费得到原阳县沃源米业有限公司基地生产的达标富硒大米120斤。名额有限,欲订从速!更多详情在“百度”上搜索“农建网”看中国abc农建网的今日头条。网址:www.zgabcnjw.com

办公地址:河南省农业科学院环所606.602室(郑州市动物园对面)
电话:0371-56610828、56001313、13276906568、13837193699
西区办事处:建设路省文化宫院内。电话:15937139956、0371-56058819